\_| ENGANCHES

ARAGON

[

RENAULT MEGANE SEDAN
MEGANE COUPE CABRIO (2003—)

L1

G X

Pe— . amaga)
aj(\ @

F7 =/ =/ \

/
‘0.
\

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 003 | 13-11-2009




Enganches Aragon ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha
de entrega conforme a lo dispuesto en la Directiva 1999/44/CE vy la ley 23/2003 quedando limitada al
reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafos o perjuicios
consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacion o alteracion sobre
cualquiera de nuestros productos. El incumplimiento de ésto daria lugar inmediatamente a la anulacion
de lahomologacion y de la garantia del producto.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to
arranged in the european directive 1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty
products and in no case will be extended to damages or consequent harms.

Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle:

It is forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the
approval and the guarantee product.

Enganches Aragoén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date
de livraison conformeément a ce quest disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en
étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas il sera étendu des
dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable a la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela
donneralieu a I'immédiate annulation de I'homologation et de la garantie du produit.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due
anni dalla data della consegna conforme alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla
sostituzione della merce difettosa edin nessun caso si estendera ai danni o ai pregiudizi conseguenti.
Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi,
ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa condizione provoca l'annullamento della garanzia e
dell'omologazione del gancio.

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gultig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der
europdischen Rechtlinie 1999/44/CE und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gultig fur die
Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden Beschédigungen.
Furdieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Lécher, Anschweilden von
Teilen, Entfernung von Teilen) vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungdiltigkeit
der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de
leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De
garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in geen enkel
geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk
en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze
conditie geen gevolg gegeven wordt vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het
product



€ c RENAULT MEGANE SEDAN

Homologation MEGANE COUPE CABRIO (2003— )
EC/94/20
()
GENGANCHES QENGANCHES
ARA@ON
ouass: A50-X_| ouass: A50-X |
APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
e 13 [ 00-1388 e 13 [[00-1387 |
D-VALUE D-VALUE
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD
s kg s kg
i enganchessmgon o o s
T = 1300 kg S =75kg
D = 8,02 kN )
— 0
Ng)
T-C
D < —d_ kN
T+C 1000
C-D-1000
T< (kg)

(C-g) - (1000: D)

M8 |M10 M12 M14|M16

N/m | 25 55| 85 135 200 W
0 km 1000 km

UF




www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

Elementos de uniéndelabola
@ 2x M12 Fixing items of the coupling head
M % Elements de fixation de la boule
Elementi di unione della sfera
M 2x 12x70(8.8) Befestigungselemente der Kugel
% 1 Chapa de seguridad OneMeHTbI Kpenexa wapa

Elementos que se aportan
Provided items
Elements joints
Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehérendes Material
Mpunaraemble getanu

Puntos A: 2 de M10x35 (8.8)  Puntos D: 2 de M12x40 (8.8)
Puntos B: 2 de M10x35 (8.8)
Puntos C: 2 de M12x40 (8.8)

Puntos A: 2 de 230mm Puntos D: 2 de 12mm
Puntos B: 2 de 230mm
Puntos C: 2 de ¢12mm

Puntos A: 2 de 10mm
{ é i ] Puntos B: 2 de 10mm
Puntos C: 2 de 12mm

Puntos B: 2 de 40x40x6
Puntos B: 2 adhesivas

©

Puntos D: 2 de M12

/.
A\

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON | 3 |



www.enganchesaragon.com

-

@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Desmontar el paragolpes y la traviesa interior, (esta ya no se utiliza), aflojar el tornillo que sujeta el tubo de
escape.

2. Desmontar las moquetas laterales y la del piso del maletero, seguido quitar adhesivos que ocultan los
puntosAy B.

3. Colocar las arandelas adhesivas uniendo las piezas 2 y 3. Ver detalle.

4. Introducir la pieza 1 por el larguero Izdo. del chasis hasta hacerla coincidir con los puntos de anclaje A.
Fijarlos mediante tornillos M10x35, arandelas planas @30y arandelas glower.

5. Introducir las piezas 2 y 3, unidas por las arandelas adhesivas, por el larguero Dcho. del chasis hasta
hacerlas coincidir con los puntos de anclaje B. Fijarlas mediante tornillos M10x35, arandelas planas @30 y
arandelas glower.

6. Fijar el cuerpo del enganche a los puntos D mediante tornillos M12x40, arandelas planas 12 y tuercas con
valona, y alos puntos C mediante tornillos M12x40, arandelas planas 12 y arandelas glower.

7. Nivelar y apretar todo el conjunto con su par de apriete correspondiente, es recomendable revisar el par de
apriete pasados unos 1000 km. de uso.

8. Hacer lainstalacion eléctrica, montar paragolpes, montar moquetas y sujetar el tubo de escape.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., no asumira ningun tipo‘de responsabilidad por dafios causados por un uso
imprudente.

FITTING INSTRUCTIONS

1. Dismount the bumper and the beam, (the beam will no longer be needed). Remove bolt that screw down the
exhaust pipe.

2. Remove moquettes from lateral and floor from the trunk, remove adhesives from Aand B points.

3. Place adhesive washers fixing 2 and 3 pieces, as shown on drawing.

4. Place side bracket 1 and mount Afitting points, using M10x35 bolts, flat washers @30 and lock washers.

5. Place side bracket 2 and mount B fitting points, using M10x35 bolts, flat washers @30 and lock washers.

6. Place towbar between side brackets and mount D points using M12x40 bolts, flat washers 12 and nuts.
Mount C points using M12x40 bolts, flat washers 12 and lock washers.

7. Mount connectors as shown on the drawing. In orer to do it you must be sure neoprene washer it is correctly
placed.

8. Replace the bumper, moquettes and retighten the exhaust pipe.

Nota: Enganches y Remolques Aragén, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault or by any
injudicious use.

[ 4 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

-

@ NOTICES DE MONTAGE

1. Démonter le parechoc et la traverse interieure, Elle ne sera plus utilisé, Relacher la vis qui fix le pot
d’échappement.

2. Démonté les moquettes laterales et le sol du coffre, en suite enlever les adhésives qui cache les points Aet B.
3. Placerlesrondelles adhésives en unissant les piéces 2 et 3. Regarder dessin.

4. Introduire le piéce 1 par le longueron gauche du chassis en faissant coincider avec les points de fixation A.
Les fixer a l'aide des vis M10x35, des rondelles plates du 30 de diamétre et desrondelles glower.

5. Introduire les piéces 2 et 3 et unir par les rondelles adhésives, par le longueron droit du chassis en faissant
coincider avec les points de fixation B. Les fixer a I'aide des vis M10x35, des rondelles plates 30 et des
rondelles glower.

7. Niverler et serrer selon le couple de serrage correspondant, il est conseillé de contréler le couple de serrage
apres les 1000 premiers kilometres d'utilisation.

8. Faire l'installation éléctrique, monter le parechoc, monter les moquettes et fixer le pot d’échappement.

Nota: Enganchesy Remolques Aragén, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Smontare il paraurti e la traversa interna, (non si utilizza piu), svitare la vite che sostiene il tubo di
scappamento.

2. Smontare la moquette laterale e quella della base del bagagliaio, subito dopo togliere gli adesivi che
occultanoipuntiAe B.

3. Collocare le rondelle adesive unendoi pezzi 2 e 3. Vedere dettaglio.

4. Introdurre il pezzo 1 nel longherone sinistro del chassis fino a farlo coincidere con i punti di ancoraggio A.
Fissarlo per mezzo di vitiM10x35, rondelle piane @30 e rondelle grover.

5. Introdurre i pezzi 2 e 3, uniti dalle rondelle adesive, nel longherone destro del chassis fino a farli coincidere
conipunti diancoraggio B. Fissarli per mezzo di vitiM10x35, rondelle piane @30 e rondelle grover.

6. Fissare il perno del gancio sui punti D per mezzo di viti M12x40, rondelle piane 12 e dadi con base, e sui punti
C per mezzo divitiM12x40, rondelle piane 12 e rondelle grover.

7. Livellare e stringere la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente, & consigliabile controllare il
perfetto serraggio dopo circa 1000 km. di traino.

8. Procedere all'installazione elettrica, montare il paraurti, montare la moquette e fissare il tubo di
scappamento.

Nota: Ganci e Rimorchi Aragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso
imprudente.

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 5 |



Stossstange und dahinter sitzenden Quertrager ausbauen (wird nicht mehr gebraucht) und die
Halteschraube des Auspuffs lockern.

Seitliche Kofferraumauskleidungen und die Bodenauskleidung herausnehmen und die die
Verankerungspunkte Aund B abdeckenden Klebestreifen abziehen.

Mitgelieferten Haftscheiben anbringen und die Teile 2 und 3 verbinden. Siehe Einzelheit-Darstellung.

Teil 1 durch den linken Langstrager des Chassis bis zum Verankerungspunkt A einfihren und hier mit den
Schrauben M10 x 35, flachen 30er Unterlegscheiben und Growerringen verschrauben.

Die mitden Klebescheiben verbundenden Teile 2 und 3 durch den rechten Langstragers des Chassis bis zum
Verankerungspunkt B einfihren und hier mit den Schrauben M10 x.35, flachen 30er Unterlegscheiben und
Growerringen verschrauben.

Korper der Anhangerkupplung mit den Schrauben M12x40, flachen 12er Unterlegscheiben und Bundmuttern
an den Punkten D und mit den Schrauben M12 x 40, flachen 12er Unterlegscheiben und Growerringen an den
Punkten C befestigen.

Nivellieren und abschliessend alle Schraubverbindungen mit dem vorgegebenen Anziehmoment festziehen
(es empfiehlt sich, die Schrauben nach den ersten gefahrenen 1000 km nachzuziehen).

Elektrische Installation vornehmen, Stossstange wieder anbringen, Kofferraumauskleidungen wieder
einsetzen und abschliessend den Auspuff wieder festschrauben.

Enganches y Remolques Aragén, S.L. tbernimmt keine Haftung fir durch unsachgemafe Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schéden.

RU
MHCTPYKUUU 10 YCTAHOBKE

CHaTtb bamnep 1 BHYTPEHHIOK NepeknaavHy (oHa 6onblie He ByaeT Mcnonb3oBaTbCd), 0cnabuTb
©0nT, KOTOPbIM KPENNTCSA BbIXSIonHas Tpyba.

CHATb KOBPOBOE MOKPbITUE, PACMONIOXXEHHOe No 6okaM 1 Ha gHe Gara)XHOro oTceka, Takke CHATb
KNEenKyo NeHTy, 3aKpbiBatoLLyto Touku A 1 B.

MpuKkpennThb Wanbbl C KNesWmnMes NOKpbiTUeM, coeamHmB aetanm 2 n 3. CM. pucyHoK

MomecTuTb Aetanb 1 Yepes neBbIv FIOHXEPOH LLAacCK, COBMECTUB ero ¢ To4YKamMu KpensieHnamm A.
3akpenuTtb nx 6ontamm M10x35, nnockumm wandammn gnametpom 30 1 wanbdamm rposep.

MomecTntb getanu 2 U 3, coeguHeHHble Wwanbammn c KNeswumMcsa NOKPbITUEM, Yepe3 npaBbii
NOHXEPOH LLaccu, COBMECTMB € ToHKamu KpenneHus B. 3akpenuTb nx 6ontamm M10x35, nnockumun
wanbamu gnametpom 30 n Wandamm rposep.

3akpenuTb LleHTpanbHy YacTb hapkona B Todkax D, ncnonedyst 6ontel M12x40, nnockue wanbsl n
raku ¢ Metannuyeckom getanbto, a B Todkax C — 6ontamu M12x40, nnockmumn wandammn 12 un
Lwarnbamm rpoBep.

BbIpOBHATL M 3aTSHYTb BCe BONThI, pEKOMEHAYETCHA NPOBEPUTL HaTsXKeHne 60NTOB Nocrie NepBbIX
1000 km. npobera.

YcTaHOBUTbL 3nekTpoobopyaoBaHue, 6amnep, KOBPOBbIE MOKPbITUSE U 3aKPEenUTb BbIXITOMNHYH

TpyOy.pa.

Nota: Enganches y Remolques Aragon S.L.000 "OHraHuyec AparoH" He HeceT HUKaKoW OTBETCTBEHHOCTW 3a yLiepb
MPUYUHEHHBIV 32 HECOOTBETCTBYIOLLIEE MCMNOMb30BaHNe

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 7 |



CERTIFICADO DE MONTAIJE

D /DMIA. .ot e e e e e et — e e e e eeetaaaeeeeaettaaaeeeeansaanaaeeaanadbaeevin
responsable técnico de 1a @MPIESA ........ecevuviiiiiiiie ettt ete e e e e e aas e e ennnaaeann

domiciliadaen ..........cccceeeeviiiieniiiiece e, ,PrOVINCIA e .ot ae s
@81 1 [T JNC LACLETONO e

CERTIFICA

Que lamencionada empresa ha realizado la/s reforma/s consistente en: (1)

Incorporacion de dispositivo para remolcar, MArCa .........oeouveeeeeiieeesieesiieieeeecreeeeereeeeeiaee e
Valor “D” (2) ccovvveeeriennnne kN,

Valor “S”(2) .coovvvveeeennnne kg,

conunaMMR C/Fde.........ccouneen...e. Kg,

con N°de Identificacion/Marca de HOMOIOZaCION ..........icueeeeiiiiaiieieiieeiee e

Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con el nmero (3) ..cvveeevveeeeeciiiieeciieeeeiee e
sobre el vehiculo

de acuerdo con:
el anormativa vigente en materia de reformas de importancia en vehiculos.
e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en él.
eEl proyecto descrito de 1a/s reformas/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: . i ittt ettt ettt

...................................................................................................................................................

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describirdn las operaciones bdsicas realizadas sobre el vehiculo y se citardn los elementos y sistemas
instalados.

(2) Solo para enganches que cumplan la normativa 94/20/CE.

(3) Siel dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 94/20/CE==2> poner “26”

Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE === dejar en blanco y proceder a la anotacion
enlatarjeta ITV adjuntando el certificado de montaje del tallery el manual de instrucciones de montaje.

s
.
oo
=
—
(@]
)
[©]
=
o
=}
=
o
Q.
O~
=
Q
o
=
(@]
—
(@]
—
Qo
iy

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,



N° de Identificacion /
Marca de Homologacion




Enganches Aragon firmasi tim Griinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki
(2) yil garanti vermekiedir. Bu garanti, Avrupa Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve
23/2003 kanununa gére sahte GOrinlerle degistiriimesi halinde sinirlandiriimis ve ‘de hasara ve
zarara ugrama durumlannda higbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gbre
araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz  (zerindeki herhangi bir dedisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin
ihlalinde (&) Avrupa Birligi garantisi ve riin garantisi gecerliligini kaybetmektedir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel eyyunaon 2 €TWV yia Ta TTPOIOVTA TG, ME Evapén Tnv nuepounvia mapddoong
TWV TTPOIOVTWY TNG, oUN@WVA PE TNV odnyia Tng E.E. 1999/44/CE tov vopo 23/2003. H uttoxpéwaon TTou TTnyadel
ylaTnv ENGANCHES ARAGON o116 TnVv £v AOyw £yyunon TTePIOPIZETAl OTNV AVTIKATACTOON TWY EAATTWHATIKWV
TTPOIGVTWY KOl € KAMia TTEPITITWON BEV ETTEKTEIVETAI O GAAEG Cnieg ) eTTakOAouUBEG BAGBEG.

O1 kotoado6pol TTou kataokeudlovral atrd Tnv ENGANCHES ARAGON, Taipidfouv oTnv avag@epopevn Hapka
QUTOKIVATOU YIOTNV OTToia TTpoopidovTal.

ATTayopeUETAl VO KAVETE OTTOIADATTOTE TPOTTOTTOINON OTOUG KOTOO®OPOUG PHOG. 2TNV. TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO
OUUBEi QUTO OKUPWVEI TNV £yYUNGCH TOU TTPOIOVTOG.

A firma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de
entrega conforme o disposto na directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a
substitucao de marcadoria defeituosa, fdo sendo passivel de qualquerindemnizacéao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma sdo exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes
marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagdo da mercadoria, caso no qual qualquer
destas infrac¢des dara lugar a anulagao da homologacao e garantia dos mesmos.

MpounssoanTenu apkonos «OHraH4Yec AparoH» NPeaoCTaBnST rapaHTUIO Ha CBOM U3Aenusa CPOKOM Ha ABa roga
C MOMEHTa [ocTaBku, cornacHo PacnopsibkeHunto EBponerickoro Coto3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, npu sTOM
3aMeHa MNpoM3BOAUTCS TOMbKO B Criyyae OpakoBaHHOrO ToBapa M He pacnpoCTpPaHAeTCs Ha MPUYMHEHHblE
NOBPEXOEHUS U HEMONaAKu.

dapkonbl, U3roToBMNEHHbIE Ha habpuke «OHraHYec AparoHy, aganTUpyrTCS K Mapke aBToMobUns.

3anpeLyaeTcsa uamMeHATb U MogudmumpoBars Ntobor 13 Halwmx ToBapoB. HecobniogeHue gaHHoro TpeboBaHms
npvBeaeT K NpekpaLLeHnIo rapaHTUM Ha TOBap U K ero HECOOTBETCTBMIO CTaH4apTam kavyecTsa.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z
europejska dyrektywa1999/44/CE | prawem 23/2003. Gwarancja obejmuje wylacznie wymiane wadliwych
produktéw,. Gwarancja nie moze byé poszerzona o wyptate odszkodowania czy powstalte szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon edpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie
sie spowoduje utrate gwarancii.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruku po dobu 2 mésicu od data jejich dodani. Ve smyslu
znéni evropské smérnice 1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v
zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé Skody, nebo ublizeni.

Tazné zarizenivyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla.

Na nasich taznych zarizeni je zakazané provadét jakékoliv Upravy. Nespléni této podminky rusi schvaleni a zaruku
na vyrobek.

AaiN a5 A sla Ll Liida ailtl) S e el gilatia e (lecaS (pfie Baa (g2 ) eSS 00
1l iy g eladl ol e L Al deliadl U jeas 1add s 23/2003 8 o sl s 44/1999 9,571
sl aall Jlasnd ) ekl oWl

5l a3a g gl B pe b g g8 ol LuliSH] iyl (e g giiall piua

RSN, sl o 53 il Sy 3 pae Loy b 2 a5 38y i 1 LIS Lk e



vv
ENGANCHES YREMOL ES ON S. L.
y R

1 S

.

) R

y

| Malpica, Calle B, Parcela 77

nd
976 45 71 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
50057 Zaragoza (Espana)

il: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

et
g 7\
Aff/—‘_é_z’__gl_%)jm

v EBD——D>




